
ámara c-Municipal de cario" 
Estado de São Paulo 

    

REQUERIMENTO N°  5 5 2 / 21 
************************************* 

Requisita informações sobre lago do Paineiras e sua 
lâmina d'água que ficou rasa por falta de chuvas e providências para que o lago 
seja preservado junto com as espécies que ali habitam. 

Senhor Presidente: 

Respeitadas as formalidades de estilo, ouvido o 
Plenário, REQUEREMOS a Vossa Excelência se digne de oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal requisitando-lhe prestar as seguintes informações sobre o 
laguinho das Paineiras, reportando-se o Executivo aos seguintes quesitos: 

1 — A prefeitura tem conhecimento da situação do 
laguinho histórico do Paineiras, onde havia muitas tilápias, e que hoje está 
praticamente seco, o que provocou a morte dos peixes que ali viviam? 

2 — A prefeitura tem intenção de revitalizar o local? 
Qual o grau de responsabilidade da prefeitura na manutenção do lago? 

3 - A prefeitura fez algum estudo para limpar o lago 
de espécies aquáticas invasoras (plantas aquáticas) que por sua ação deletéria, 
matam os peixes que ali habitavam? Consta que estas espécies invasoras 
aquáticas invadiram todo o espelho d'água e prejudicaram a preservação das 
espécies que naturalmente nadavam no local, e desta forma indagamos: há 
algum estudo para limpar periodicamente o lago e evitar a proliferação destas 
espécies invasoras aquáticas? 

4 - A prefeitura tem interesse em parceira com 
moradores para limpar o meio ambiente que este lago representa há tanto 
tempo? A administração já tomou alguma iniciativa de procurar os moradores no 
entorno do referido lago para sua manutenção? Lembramos que hoje em dia, a 
palavra chave é preservação e ao que consta a prefeitura não tem olhado para 
este lado. Lembramos também que o bairro Paineiras foi o local de moradia do 
fundador da cidade, Nicolau da Silva Nuneã. Lugar nobre e esse laguinho foi a 
alegria da meninada há muitos anos. Sabemos que a falta de chuvas é uma das 
causadoras disso, a lâmina d'água ficou muito rasa. 

5 - Por fim indagamos: quando efetivamente a 
administração vai determinar a limpeza deste lago, tirar as matérias orgânicas 
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que matam os peixes?
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Câmara Municipal de Birigui, 
Em 16 de setembro de 2021 
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